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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ НАРОЩУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО 

ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВ 

  Сьогодні вітчизняними та зарубіжними вченими запропоновано 

значний перелік різноманітних методик оцінювання інноваційного 

потенціалу підприємства. Однак недосконалість науково-прикладних 

розробок у цій сфері полягає у відсутності загальновизнаних критеріїв і 

системності оцінювання інноваційного потенціалу підприємства, 

віддаленість результатів оцінювання від тих результатів, які необхідні для 

побудови або коригування інноваційної стратегії підприємства, що не дає 

змоги визначити хоча б кілька альтернативних напрямів інноваційного 

розвитку підприємства. 

  Актуальні проблеми нарощування інноваційного потенціалу 

підприємств можуть включати обмежений доступ до фінансування для 

досліджень і розробок, недостатню інфраструктуру для інноваційної 

діяльності, низьку мотивацію персоналу до впровадження новацій, а також 

недостатню співпрацю між урядом, галузевими організаціями та 

академічними установами. Розв'язання цих проблем може сприяти 

створенню сприятливого середовища для інноваційного розвитку 

підприємств і зміцнення їх конкурентоспроможності. 

  В Україні актуальні проблеми нарощування інноваційного 

потенціалу підприємств включають обмежений доступ до фінансування 

для досліджень і розробок, недостатню інфраструктуру для інноваційної 

діяльності, відсутність ефективних механізмів підтримки та 
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стимулювання інновацій, а також недостатню співпрацю між науково-

дослідними установами, бізнесом та урядовими органами. Ці проблеми 

ускладнюють розвиток інноваційного сектору та знижують 

конкурентоспроможність українських підприємств на міжнародному 

ринку. Розв'язання цих проблем потребує комплексного підходу, 

включаючи удосконалення законодавства, підвищення інвестиційної 

привабливості країни, створення сприятливого інноваційного середовища 

та підтримку інноваційних ініціатив. 

Підписання та ратифікація Угоди про асоціацію Україна - ЄС 

поставило національне господарство перед низкою нових викликів, 

загроз, небезпек і ризиків. 

Розширення участі підприємств вітчизняного агропродовольчого 

комплексу у формуванні асортименту харчової продукції на продовольчих 

ринках Євросоюзу вимагає вирішення комплексу проблем, повʼязаних із 

забезпеченням випуску продовольчих това-рів, що повністю відповідають 

вимогам європейських і міжнародних стандартів з безпечності та якості. 

Одним із важливих напрямів вирішення цього завдання виступає 

розроблення та реалізація стратегії формування інноваційного потенціалу 

підприємств харчової промисловості на основі переходу від економічної до 

інноваційної моделі розвитку національної економіки. У цьому звʼязку 

постає низка актуальних завдань, які повинні знайти своє науково-

методичне обґрунтування та практичне вирішення, зокрема: перспективні 

інноваційно-технологічні моделі переробно-харчового виробництва з 

урахуванням власних інвестиційних можливостей вітчизняних 

підприємств; формування "банку" технологічних, організаційних, 

маркетингових, логістичних та інших інновацій, які можуть бути 

використані підприємствами агропродовольчого комплексу; сучасні схеми 

і джерела інвестування проектів модернізації інноваційного потенціалу 

підприємств харчової промисловості; розроблення, впровадження та 
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сертифікація в міжнародних центрах сертифікації (бюро VERITAS, DVQI, 

SGC, TUV Rheinland та ін.) сучасних систем менеджменту різного 

функціонального призначення; інноваційний клімат і залучення прямих 

іноземних інвестицій у вітчизняний агропродовольчий комплекс; 

міжнародні продовольчі корпорації та їх вплив на розвиток вітчизняних 

сільськогосподарських і переробно-харчових підприємств тощо. 
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